


Maß-Übersichten Dimensions Overview
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alle Maße in mm (Toleranz 5 mm) 
all dimensions in mm (tolerance 5 mm)

Typ Ø A Ø B Breite C Breite F Höhe H Tiefe T
Type Width C Width F Height H Depth T
IT 235 235 135 110 210 300 205
IT 240 240 135 125 240 315 200
IT 266 280 135 110 264 365 210
IT 280 280 153 140 270 370 210
IT 300 305 135 125 264 365 210
IT 300K 305 178 142 270 365 220
IT 380 385 178 142 300 450 230

GT 235 235 135 110 210 300 205
GT 310 310 170 112 262 360 230
GT 380 380 236 166 310 485 285
GT 450 445 295 177 375 554 310

HT 260 260 135 125 240 315 200
HT 280 275 153 140 270 370 210
HT 300 300 135 125 270 365 200
HT 300K 300 178 142 270 365 220
HT 311 275 127 140 264 360 210
HT 380 380 178 142 300 450 230
HT 381 380 240 170 300 450 250
HT 385 380 178 210 300 460 290
HT 480 460 178 142 350 545 250
HT 481 460 240 170 350 545 250
HT 482 460 320 170 350 545 250
HT 582 580 320 170 430 710 250



Maß-Übersichten Dimensions Overview

Einbau-Schienen für ALD
Mounting rails for ALD

SK 46–/SK 47-/SK 48–
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alle Maße in mm (Toleranz 5 mm) 
all dimensions in mm (tolerance 5 mm)

Typ Bestell-Nr. T E b s Gewicht
Type Order No. Weight
SCHIENE 180.A 510 99 000 198 194 20 9,5 0,51 kg
SCHIENE 180.B 511 99 000 214 194 20 9,5 0,54 kg
SCHIENE 180.C 512 99 000 254 194 20 9,5 0,60 kg

SCHIENE 240.A 520 99 000 215 235 20 9,5 0,56 kg
SCHIENE 240.B 521 99 000 233 235 20 9,5 0,59 kg
SCHIENE 240.C 522 99 000 274 235 20 9,5 0,65 kg

SCHIENE 300.A 530 99 000 262 265 20 9,5 0,65 kg
SCHIENE 300.B 531 99 000 278 265 20 9,5 0,68 kg
SCHIENE 300.C 532 99 000 318 265 20 9,5 0,75 kg

SCHIENE 380.A 540 99 000 218 315 20 9,5 0,75 kg
SCHIENE 380.B 541 99 000 235 315 20 9,5 0,78 kg
SCHIENE 380.C 542 99 000 274 315 20 9,5 0,85 kg
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alle Maße in mm (Toleranz 5 mm)
all dimensions in mm (tolerance 5 mm)

Typ Ø A Ø B Breite C Breite F Höhe H Tiefe T Abstand S
Type Width C Width F Height H Depth T Distance S
SK 4600 460 280 250 360 510 445 110
SK 4601 460 280 350 360 510 545 110
SK 4602 460 280 500 360 510 695 110

alle Maße in mm (Toleranz 5 mm) 
all dimensions in mm (tolerance 5 mm)

Typ Ø A Ø B Breite C Breite F Höhe H Tiefe T Abstand S
Type Width C Width F Height H Depth T Distance S
SK 4700 460 280 250 482 510 422 100
SK 4701 460 280 450 482 510 592 70

alle Maße in mm (Toleranz 5 mm) 
all dimensions in mm (tolerance 5 mm)

Typ Ø A Ø B Breite C Breite F Höhe H Tiefe T Abstand S
Type Width C Width F Height H Depth T Distance S
SK 4822 460 320 336 518 560 422 –
SK 4823 460 320 504 518 560 592 –

alle Maße in mm (Toleranz 5 mm) 
all dimensions in mm (tolerance 5 mm)

Typ Ø A Ø B Breite C Breite F Höhe H Tiefe T Abstand S
Type Width C Width F Height H Depth T Distance S
SK 460.250.460 460 250 460 490 530 580 35
SK 580.320.450 580 320 450 610 650 580 35

Bezüglich den Abmessungen für die ALM 300 und ALM 380 siehe auch Hinweis auf 
nächster Seite oben.

Respecting the dimensions for the ALM 300 and ALM 380 see also indication of next side 
above.



Kurzzeichen für
Schill-Modellreihen

Symbols indicating
product characteristics

Tropfwassergeschützt
Schutzart IP 41

Spritzwassergeschützt
Schutzart IP 44

Strahlwassergeschützt 1

Schutzart IP 45

Für rauen Betrieb
Besonders robuste Ausführung

Mit Schleifringen 2

Mit Thermoschutz 3

Thermoschutz nach VDE

Mit FI-Schutzschalter 4

Fehlerstrom-Schutzschalter

BG geprüft
Berufsgenossenschaft der
Feinmechanik und Elektrotechnik

Schutzkontakt-Steckdose
offen

Schutzkontakt-Steckdose
mit selbstschließendem Klappdeckel

Maschinensteckdose
mit selbstschließendem Klappdeckel

Schutzkontakt-Anbausteckdose
mit Bajonettdeckel am Band

CEE-Dose 16A

CEE-Dose 32A

Trickling water proof
Protection standard: IP 41

Splash proof
Protection standard: IP 44

Hose-proof 1

Protection standard: IP 45

Heavy duty
Especially robust construction

With collector rings 2

Thermal protection 3

Protection according to VDE

With FI security switch 4

Residual-current circuit-breaker

BG approved
Approved by the German Berufsgenossenschaft 
der Feinmechanik und Elektrotechnik

Safety contact outlet
open

Safety contact outlet
with self-closing cover

Machine outlet
with self-closing cover

Safety contact
surface mount outlet
with bayonet cover on a ribbon

CEE outlet 16A

CEE outlet 32A

CEE-Anbausteckdose
mit Bajonettdeckel am Band

CEE surface mount outlet
with bayonet cover on a ribbon

Individuelle Ausstattung
für Ihren Anwendungsbereich

Custom-made
to match your application

1) Strahlwassergeschützte Ausführung für den
Naßbereich: Besonders geeignet für Feuchtraumein-
satz wie Autowaschanlagen, Schlachthöfe und für den 
Einsatz im Freigen wie auf Baustellen, im Straßenbau, 
bei Militär oder Feuerwehr, etc.

2) Schleifringe: Die Stromübertragung erfolgt über 
hochwertige Flach-Schleifringe. Die Kabeltrommel bleibt 
dabei stets bei der Stromquelle (Steckdose) stehen. Die 
Stromversorgung erfolgt über das kurze Anschlusska-
bel. Die auf der Trommel aufgewickelte Leitung kann 
jederzeit verlängert werden, ohne dass eine Stromun-
terbrechung erfolgt. Angeschlossene Elektrogeräte sind 
stets einsatzbereit.

4) Der Fehlerstrom-Schutzschalter bietet optimalen 
Schutz in gefährlichen Situationen, z.B.:
•  bei Berühren eines Elektrogerätes mit Isolationsfehler, 

dessen Schutzleiter unterbrochen ist.
•  bei Berühren eines unter Spannung stehenden Elektro-

gerätes, dessen Phase und Schutzleiter vertauscht sind.
• bei Berühren spannungsführender Teile.

3) Thermoschutz: Bei Überlastung mit aufgerolltem 
Kabel unterbricht der Thermostat die Stromzufuhr bei 
Erreichen der zulässigen Grenztemperatur von 60°. 
Dadurch wird die Lebensdauer des Kabels erhöht und 
Brandgefahr ausgeschlossen. Rücksetzen nach Abküh-
lung durch Drücken des roten Knopfes.

Alle mit Kabel bestückten
Kabeltrommeln sind CE-konform.

Geprüfte Sicherheit:
Alle mit einem Punkt versehenen Artikel sind
TÜV-geprüft und weisen das GS-Siegel auf.

geprüfte
Sicherheit

GT 310.3C316 

  

Spezielle Einsatzgebiete: Industrie, Camping, 

Bootsbetrieb.

Mit 3 CEE-Steckdosen 2-polig + E, 16A, 250V.

Spezielle Einsatzgebiete: Industrie, Camping, 

Bootsbetrieb.

Artikel

Article

Bestell-Nr.

Part number
Kabelbestückung

Cable assembly

VE
PU

Gewicht

Weight

GT 310.3C316
270 11 000 leer / empty

1 2,1 kg

GT 310.3C316.25KS315 270 11 422 25m H07RN-F  3G1,5
1 6,2 kg

GT 310.3C316.50KS315 • 270 11 425 50m H07RN-F  3G1,5
1 9,3 kg

GT 310.3C316.25KS325 • 270 11 432 25m H07RN-F  3G2,5
1 8,2 kg

1) Hose-proof models for wet rooms: Special models 
designed for wet rooms, such as car wash installations 
or slaughter houses. These models are also suited for 
outdoor use on building sites, for military applications, 
for the use by fi re services etc.

2) Collector rings: Power is transferred via high-
quality fl at collector rings. In this way, the cable drum 
can remain close to the mains outlet and is connected
to it via a short cable. The cable coiled on the drum can 
be extended at any time without having to disconnect 
the power. All connected appliances remain operational.

4) The fault current protection switch offers best-
possible protection in dangerous situations, such as
•  Connection of an electric device with missing or defect 

ground conductor.
•  Connection of an electric device which exchanged 

phase and ground conductor.
•  Contact with any component under current.

3) Thermal protection: In case of any overload 
while the cable is coiled up, a built-in thermostat will 
automatically cut off the power supply as soon as the 
temperature has reached the trigger threshold of 60°C. 
This increases the life span of the cable and prevents 
possible fi re hazards. After the drum has cooled off, the 
system can be reset by pressing the red button.

All cable drums equipped with cables
conform to the CE standard.

Approved security:
All products marked with a dot come
with the GS sign for approved security. 

Kabelaufnahme-Tabellen

Ø Kabel / Cable maximale Kabellänge in Metern / maximum cable length in metres
IT GT HTBezeichnung / Model

235 240 266 280 300 300K 380 235 310 380 450 260 280 300 300K 311Querschnitt / Diameter
 7,0 mm H05VV-F 3G1,0 60 50 90 90 140 135 200 60 110 220 250 70 90 125 120 90
 8,3 mm H05VV-F 3G1,5 45 40 60 70 100 85 150 45 80 150 180 50 70 90 85 60
 10,5 mm H05VV-F 3G2,5 20 25 40 50 60 55 90 20 50 85 110 30 50 50 45 40

 7,8 mm H05RR-F 3G1,0 45 40 70 80 110 105 170 45 90 180 210 50 80 105 90 70
 9,5 mm H05RR-F 3G1,5 30 30 50 50 70 60 110 30 60 110 130 40 50 70 60 50
 11,2 mm H05RR-F 3G2,5 20 20 33 40 50 45 80 20 40 80 100 25 40 50 45 33
 11,4 mm H05RR-F 5G1,5 20 – – 40 45 45 80 20 40 80 100 40 40 45 45 –
 13,7 mm H05RR-F 5G2,5 – – – 25 35 30 50 – 25 55 60 – 25 35 30 –

 10,7 mm H07RN-F 3G1,5 25 25 40 50 50 45 90 25 50 85 110 30 50 50 45 50
 12,6 mm H07RN-F 3G2,5 – – 25 33 35 40 60 – 33 60 70 20 33 35 33 25
 14,3 mm H07RN-F 3G4,0 – – – – 25 25 50 – 25 50 60 – – 25 25 –
 22,8 mm H07RN-F 3G10,0 – – – – – – – – – 20 20 – – – – –
 24,9 mm H07RN-F 3G16,0 – – – – – – – – – – 15 – – – – –
 12,8 mm H07RN-F 5G1,5 – – – 33 35 33 60 – 33 55 70 – 33 35 33 –
 15,1 mm H07RN-F 5G2,5 – – – 25 25 25 40 – 25 35 50 – 25 25 25 –
 17,4 mm H07RN-F 5G4,0 – – – – – – – – – 33 33 – – – – –
 19,3 mm H07RN-F 5G6,0 – – – – – – – – – 20 25 – – – – –

HT SK
380 381 385 480 481 482 582 4600 4601 4602 4700 4701 4822 4823 460 580

 7,0 mm H05VV-F 3G1,0 200 200 365 340 350 250 530 450 630 900 450 890 500 750 1080 1620
 8,3 mm H05VV-F 3G1,5 150 140 260 240 250 170 380 320 450 640 320 625 340 510 730 1140
 10,5 mm H05VV-F 3G2,5 90 85 155 150 150 110 240 200 280 400 200 385 220 330 475 710

 7,8 mm H05RR-F 3G1,0 170 160 270 280 280 200 420 360 550 730 360 725 400 600 835 1285
 9,5 mm H05RR-F 3G1,5 110 100 190 180 190 130 290 240 340 490 240 490 260 290 585 860
 11,2 mm H05RR-F 3G2,5 80 75 140 130 130 95 200 170 240 350 170 370 190 285 405 620
 11,4 mm H05RR-F 5G1,5 80 75 125 130 130 95 200 170 240 340 170 315 190 285 395 600
 13,7 mm H05RR-F 5G2,5 50 50 90 90 90 60 140 110 160 230 110 220 120 180 255 405

 10,7 mm H07RN-F 3G1,5 90 85 145 150 150 100 230 190 270 390 190 385 200 300 415 710
 12,6 mm H07RN-F 3G2,5 60 60 110 100 110 75 160 140 190 280 140 280 150 220 315 490
 14,3 mm H07RN-F 3G4,0 50 45 85 80 85 60 120 100 150 210 100 210 120 180 245 390
 22,8 mm H07RN-F 3G10,0 – 15 30 – 33 25 50 40 60 85 40 65 50 75 85 130
 24,9 mm H07RN-F 3G16,0 – – 25 – – 20 40 33 50 70 33 60 40 60 75 125
 12,8 mm H07RN-F 5G1,5 60 60 95 100 100 75 160 130 190 270 130 280 150 220 310 490
 15,1 mm H07RN-F 5G2,5 40 40 65 70 70 50 100 90 130 190 90 165 100 150 195 325
 17,4 mm H07RN-F 5G4,0 – 33 50 – 50 40 80 70 100 140 70 145 80 120 170 245
 19,3 mm H07RN-F 5G6,0 – 25 40 – 40 33 60 50 80 110 50 105 60 100 125 190
 26,6 mm H07RN-F 5G10,0 – – – – – 15 33 30 40 60 30 55 30 45 55 90
 29,9 mm H07RN-F 5G16,0 – – – – – 10 25 20 30 50 20 50 20 30 45 80

Erläuterung der Kabel-Kurzzeichen / Description of the cable types:
Zur Verwendung in trockenen Räumen / To be used in dry rooms:
KK = H05VV-F Kunststoffschlauchleitung / Plastic-coated cable
KG = H05RR-F mittlere Gummischlauchleitung / Medium rubber cable
Zur Verwendung im Freien o. feuchten Räumen / Use outdoors or in wet rooms:
KS = H07RN-F schwere Gummischlauchleitung / Heavy-duty rubber cable
PU = H07BQ-F Polyurethanleitung / H07BQ-F Polyurethane cable

Nennstrom Leitungsquerschnitte / Cable diameters
Rated current 1 mm2 1,5 mm2 2,5 mm2 4 mm2 6 mm2 10 mm2 16 mm2

16A 25 m 60 m 100 m – – – –
32A – – – 60 m 100 m – –
63A – – – – – 60 m 100 m

Typ Kabel-Ø in mm und entsprechende maximale Kabellänge in m / Cable Ø in mm and respective cable length in m
Type 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
ALD 180 280 160 100 70 50 40 30 25 20 15 – – – – – – – – – – – – – – –
ALD 240 600 340 210 150 110 85 65 50 40 35 30 25 20 – – – – – – – – – – – –
ALD 300 1190 680 430 300 205 170 125 100 80 70 60 45 40 30 20 – – – – – – – – – –
ALD 380 1720 975 625 420 310 240 180 150 120 105 85 70 50 40 30 25 20 – – – – – – – –

Bestell-Nr. / Order No.
PL 450.250.300 445 00 010 575 435 355 290 235 195 155 140 105 75 70 50 45 30 25 – – – – – –
PL 600.320.350 460 00 010 1290 945 735 635 480 410 335 320 215 170 150 115 90 80 70 55 50 – – – –
PL 600.400.450 460 00 020 1265 945 775 635 505 415 335 315 235 175 155 110 100 70 65 60 55 35 30 30 30
PL 700.400.450 470 00 010 2080 1560 1235 1040 800 685 575 495 390 305 235 185 165 130 120 115 85 80 70 50 50
PL 800.400.500 480 00 010 3190 2370 1920 1580 1270 1020 885 755 565 445 370 290 230 220 165 155 120 115 105 105 80
Doppeltrommeln:
Double drums:
PLD 600.400.2x200 460 01 010 340 280 225 180 145 135 100 75 70 50 45 30 30 25 25

hier gilt die Kabellänge pro Spule
cable length is stated per drum

Motortrommeln:
Motor drums:
MPLE 450.250.250 445 00 110 530 405 320 270 215 170 140 125 95 70 65 45 40 25 – – – – – – –

Maximale zulässige Leitungslängen und Leitungsquerschnitte nach VDE 0620 bzw. 0623:
Maximum permissible cable length and diameter according to VDE 0620 or VDE 0623:

Cable overviewMaß-Übersichten Dimensions overview

alle Maße in mm (Toleranz 5 mm) / all dimensions in mm (tolerance 5 mm)
Typ Bestell-Nr. Ø A Ø B Breite C Breite E Höhe H Höhe J Tiefe T Gb b s Anschluss-Gehäuse Gewicht
Type Order No. Width C Width E Height H Height J Depth T Outlet box Weight
ALD 180.A 510 00 000 185 96 152 190 190 96,5 241 38 20,5 7,5 A, schmal / small  3,50 kg
ALD 180.A.MS3 510 31 000 241 38 Schleifring, 3-polig / Collector ring, 3-pin  3,70 kg
ALD 180.B 511 00 000 257 53 20,5 7,5 B, mittel / middle  3,50 kg
ALD 180.B.MS5 511 32 000 257 53 Schleifring, 5-polig / Collector ring, 5-pin  3,70 kg
ALD 180.C 512 00 000 297 94 20,5 7,5 C, breit / wide  3,80 kg

ALD 240.A 520 00 000 240 96 163 231 251 131 255 38 19,8 8,5 A, schmal / small  4,50 kg
ALD 240.A.MS3 520 31 000 255 38 Schleifring, 3-polig / Collector ring, 3-pin  4,70 kg
ALD 240.B 521 00 000 271 53 B, mittel / middle  4,50 kg
ALD 240.B.MS5 521 32 000 271 53 Schleifring, 5-polig / Collector ring, 5-pin  4,70 kg
ALD 240.C 522 00 000 311 94 C, breit / wide  4,80 kg

ALD 300.A 530 00 000 300 105 200 261 315 165 310 40,5 23 8,5 A, schmal / small  6,00 kg
ALD 300.A.MS3 530 31 000 310 40,5 Schleifring, 3-polig / Collector ring, 3-pin  6,20 kg
ALD 300.B 531 00 000 326 55,5 B, mittel / middle  6,00 kg
ALD 300.B.MS5 531 32 000 326 55,5 Schleifring, 5-polig / Collector ring, 5-pin  6,20 kg
ALD 300.C 532 00 000 366 94 C, breit / wide  6,30 kg

ALD 380.A 540 00 000 380 105 170 311 400 210 280 40,5 30 8,5 A, schmal / small  9,00 kg
ALD 380.A.MS3 540 31 000 280 40,5 Schleifring, 3-polig / Collector ring, 3-pin  9,20 kg
ALD 380.B 541 00 000 296 55,5 B, mittel / middle  9,00 kg
ALD 380.B.MS5 541 32 000 296 55,5 Schleifring, 5-polig / Collector ring, 5-pin  9,20 kg
ALD 380.C 542 00 000 336 94 C, breit / wide  9,30 kg

alle Maße in mm (Toleranz 5 mm) / all dimensions in mm (tolerance 5 mm)
Typ Bestell-Nr. Ø A Ø B Breite C Höhe E Breite F Höhe G Höhe H Höhe J Breite K Breite L S1 S2 Tiefe T Gewicht
Type Order No. Width C Width E Width F Height G Height H Height J Width K Width L Depth T Weight
PL 450.250.300 445 00 010 450 250 300 430 290 45 480 255 – 360 5 100 485  11,00 kg
PL 600.320.350 460 00 010 600 320 350 401 383 55 645 345 90 482 65 5 510  15,00 kg
PL 600.400.450 460 00 020 600 400 450 401 383 55 645 345 130 482 65 5 610  17,00 kg
PL 700.400.450 * 470 00 010 700 400 450 440 495 65 745 395 130 600 65 5 610  26,00 kg
PL 800.400.500 * 480 00 010 780 400 500 495 480 65 830 440 130 600 65 5 660  36,00 kg
* Trommelscheiben und Seitenteile aus Aluminiumguss / Drums and side discs made of die-cast aluminium

Doppeltrommel serienmäßig ohne Schieber (siehe dazu Erläuterungen unter Schieber) / Double-drum standard without locking bolt (see explanation under locking bolt)
PLD 600.400.2x200 460 01 010 600 400 2x200 400 380 55 645 345 130 480 65 65 665  23,00 kg

Motortrommel serienmäßig mit Schieber (siehe dazu Erläuterungen unter Schieber) / Motor-driven drum standard with locking bolt (see explanation under locking bolt)
MPLE 450.250.250 445 00 110 450 250 250 430 290 45 480 255 – 360 131 42 500  18,00 kg

ALD

PL/PLD MPLE

C GB

A B

Se
ilz

ugAn
sc

hl
us

sg
eh

äu
se

Schieber
M itnehmer -

Feststellbremse
A blauf-und

Tb

s

E

H

J

H

E

J

G

K
"A "

Einzelheit "A"

Br
em

sv
or

ric
ht

un
g

Sc
hw

en
kg

rif
f

L

F

130

100

4,8

T

C

C1 C2

S2S1

15

30

12

40

B H

T

A

F

BØ

L
30

J
E

G

25

12

C S2

S1

Die Maße der ALM 300 entsprechen denen der ALD 300.
Die Tiefe (T) ist jeweils 20 mm größer.
Dimensions of model ALM 300 are identical to model ALD 300,
except for 20 mm additional depth (T).

Die Maße der ALM 380 entsprechen denen der ALD 380.
Die Tiefe (T) ist jeweils 22 mm größer.
Dimensions of model ALM 380 are identical to model ALD 380,
except for 22 mm additional depth (T).
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